

**КАТЕГОРИИ НА РАБОТНИ МЕСТА  
НА СУДСКИТЕ СЛУЖБЕНИЦИ ВО АПЕЛАЦИОНИОТ СУД ШТИП**

**I КАТЕГОРИЈА - „ A“ - СУДСКИ АДМИНИСТРАТОР**

Ред. Бр. и шифра	Нивоа и звања на судските службеници	Број на извршители	Стручни квалификации	Работно искуство	Посебни работни компетенции
1.	<b>A2-второ ниво</b> <b>СУДСКИ АДМИНИСТРАТОР</b>	1	Најмалку 300 кредити стекнати според ЕКТС или завршен VII/1степен, правен факултет и положен правосуден испит	Најмалку 6 години работно искуство во струката по положен правосуден испит.	Активно познавање на еден од трите најчесто користени јазици на Европската унија(англиски, француски и германски), активно познавање на компјутерски програми за канцелариско работење и други посебни работни компетенции утврдени со актот на систематизација на работните места за соодветното работно место, согласно со член 10 став 2 т. 4 од Законот за судска служба.

## II. КАТЕГОРИЈА - „ Б “ - РАКОВОДНИ СУДСКИ СЛУЖБЕНИЦИ

Ред. Бр.	Нивоа и звања на судските службеници	Број на извршители	Стручни квалификации	Работно искуство	Посебни работни компетенции
1.	<b>Б1 -прво ниво</b>  <b>САМОСТОЕН СУДСКИ СОВЕТНИК</b>	2	Најмалку 300 кредити стекнати според ЕКТС или завршен VII/1 степен, Правен факултет и положен правосуден испит	Најмалку 6 години работно искуство во структурата по положен правосуден испит	Активно познавање на еден од трите најчесто користени јазици на Европската унија(англиски, француски и германски), активно познавање на компјутерски програми за канцелариско работење и други посебни работни компетенции утврдени со актот на систематизација на работните места за соодветното работно место, согласно со член 10 став 2 т. 4 од Законот за судска служба

2.	<b>Б2/Б3-второ ниво</b>  <b>РАКОВОДИТЕЛ НА СЛУЖБА</b>	1	Најмалку 300 кредити стекнати според ЕКТС или завршен VII/1 степен, Правен факултет и положен правосуден испит	Најмалку 5 години работно искуство во структурата по положен правосуден испит	Активно познавање на еден од трите најчесто користени јазици на Европската унија(англиски, француски и германски), активно познавање на компјутерски програми за канцелариско работење и други посебни работни компетенции утврдени со актот на систематизација на работните места за соодветното работно место, согласно со член 10 став 2 т. 4 од Законот за судска служба
3.	<b>Б4-четврто ниво</b>  <b>РАКОВОДИТЕЛ НА КРИВИЧЕН ОДДЕЛ</b>	1	Најмалку 300 кредити стекнати според ЕКТС или завршен VII/1 степен, Правен факултет и положен правосуден испит	Најмалку 4 години работно искуство во структурата по положен правосуден испит	Активно познавање на еден од трите најчесто користени јазици на Европската унија(англиски, француски и германски), активно познавање на компјутерски програми за канцелариско работење и други посебни работни компетенции утврдени со актот на систематизација на работните места за соодветното работно место, согласно со член 10 став 2 т. 4 од Законот за судска служба

4.	<b>Б4-четврто ниво</b> <b>РАКОВОДИТЕЛ НА</b> <b>ГРАЃАНСКИ ОДДЕЛ</b>	1	Најмалку 300 кредити стекнати според ЕКТС или завршен VII/1 степен, Правен факултет и положен правосуден испит	Најмалку 4 години работно искуство во структурата по положен правосуден испит.	Активно познавање на еден од трите најчесто користени јазици на Европската унија(англиски, француски и германски), активно познавање на компјутерски програми за канцелариско работење и други посебни работни компетенции утврдени со актот на систематизација на работните места за соодветното работно место, согласно со член 10 став 2 т. 4 од Законот за судска служба.
5.	<b>Б4-четврто ниво</b> <b>РАКОВОДИТЕЛ НА</b> <b>ОДДЕЛЕНИЕ – за</b> <b>материјално и</b> <b>финансиско</b> <b>работење</b>	1	Најмалку 300 кредити стекнати според ЕКТС или завршен VII/1 степен, економски факултет	Најмалку 4 години работно искуство во структурата.	Активно познавање на еден од трите најчесто користени јазици на Европската унија (англиски, француски и германски), активно познавање на компјутерски програми за канцелариско работење и други посебни работни компетенции утврдени со актот на систематизација на работните места за соодветното работно место, согласно со член 10 став 2 т. 4 од Законот за судска служба.
6.	<b>Б4-четврто ниво</b> <b>РАКОВОДИТЕЛ НА</b> <b>ОДДЕЛЕНИЕ за</b> <b>човечки ресурси</b>	1	Најмалку 300 кредити стекнати според ЕКТС или завршен VII/1 степен-правен факултет и положен правосуден испит	Најмалку 4 години работно искуство во структурата по положен правосуден испит.	Активно познавање на еден од трите најчесто користени јазици на Европската унија(англиски, француски и германски), активно познавање на компјутерски програми за канцелариско работење и други посебни работни компетенции утврдени со актот на систематизација

					на работните места за соодветното работно место, согласно со член 10 став 2 т. 4 од Законот за судска служба.
7.	<b>Б4- четврто ниво</b> <b>РАКОВОДИТЕЛ НА</b> <b>ОДДЕЛЕНИЕ за</b> <b>информатика</b>	<b>1</b>	Најмалку 300 кредити стекнати според ЕКТС или завршен VII/1 степен факултет од областа на информатиката	Најмалку 4 години работно искуство во струката.	Активно познавање на еден од трите најчесто користени јазици на Европската унија(англиски, француски и германски), активно познавање на компјутерски програми за канцелариско работење и други посебни работни компетенции утврдени со актот на систематизација на работните места за соодветното работно место, согласно со член 10 став 2 т. 4 од Законот за судска служба.

### III. КАТЕГОРИЈА „В“ СТРУЧНИ СУДСКИ СЛИЖБЕНИЦИ

Ред. број	Нивоа и звања на судските службеници	Број на извршители	Стручни квалификации	Работно искуство	Посебни работни компетенции
1.	<b>В1-прво ниво</b> <b>СУДСКИ СОВЕТНИК</b>	<b>10</b>	300 кредити според ЕКТС или завршен VII/1 степен, правен факултет и положен правосуден испит	Најмалку 3 години работно искуство во струката	Активно познавање на еден од трите најчесто користени јазици на Европската унија(англиски, француски и германски), активно познавање на компјутерски програми за канцелариско работење и други посебни работни компетенции утврдени со актот на систематизација на работните места за соодветното работно место, согласно со член 11 став 2 т. 4 од Законот за судска служба.

2.	<b>В1-прво ниво</b> <b>СОВЕТНИК - информатичар</b>	1	300 кредити според ЕКТС или завршен VII/1 степен факултет од областа на информатиката	Најмалку 3 години работно искуство во струката	Активно познавање на еден од трите најчесто користени јазици на Европската унија(англиски, француски и германски), активно познавање на компјутерски програми за канцелариско работење и други посебни работни компетенции утврдени со актот на систематизација на работните места за соодветното работно место, согласно со член 11 став 2 т. 4 од Законот за судска служба.
3.	<b>В1- прво ниво</b> <b>СОВЕТНИК- за финансиско материјално работење</b>	1	300 кредити според ЕКТС или завршен VII/1 степен –економски факултет	Најмалку 3 години работно искуство во струката	Активно познавање на еден од трите најчесто користени јазици на Европската унија(англиски, француски и германски), активно познавање на компјутерски програми за канцелариско работење и други посебни работни компетенции утврдени со актот на систематизација на работните места за соодветното работно место, согласно со член 11 став 2 т. 4 од Законот за судска служба.
4.	<b>В1 прво ниво</b> <b>СОВЕТНИК- Односи со јавноста и логистика</b>	1	300 кредити според ЕКТС или завршен VII/1 степен - правен факултет со положен правосуден испит или факултет за односи со јавноста со модул логистика или студии по новинарство.	Најмалку 3 години работно искуство во струката	Активно познавање на еден од трите најчесто користени јазици на Европската унија(англиски, француски и германски), активно познавање на компјутерски програми за канцелариско работење и други посебни работни компетенции утврдени со актот на систематизација на работните места за соодветното работно место, согласно со член 11 став 2 т. 4 од Законот за судска служба.

5.	<b>В2-второ ниво</b> <b>ВИШ СУДСКИ</b> <b>СОРАБОТНИК</b>	5	Најмалку 300 кредити според ЕКТС или завршен VII/1 степен правен факултет и положен правосуден испит	Најмалку 2 години работно искуство во струката	Активно познавање на еден од трите најчесто користени јазици на Европската унија(англиски, француски и германски), активно познавање на компјутерски програми за канцелариско работење и други посебни работни компетенции утврдени со актот на систематизација на работните места за соодветното работно место, согласно со член 11 став 2 т. 4 од Законот за судска служба.
6.	<b>В3-трето ниво</b> <b>СУДСКИ</b> <b>СОРАБОТНИК</b>	5	Најмалку 300 кредити според ЕКТС или завршен VII/1 правен факултет и положен правосуден испит	Најмалку 1 година работно искуство во струката	Активно познавање на еден од трите најчесто користени јазици на Европската унија(англиски, француски и германски), активно познавање на компјутерски програми за канцелариско работење и други посебни работни компетенции утврдени со актот на систематизација на работните места за соодветното работно место, согласно со член 11 став 2 т. 4 од Законот за судска служба.
7.	<b>В4-четврто ниво</b> <b>ПОМЛАД СУДСКИ</b> <b>СОРАБОТНИК</b>	3	Најмалку 240 кредити според ЕКТС или завршен VII/1 степен правен факултет	Со или без работно искуство во струката	Активно познавање на еден од трите најчесто користени јазици на Европската унија(англиски, француски и германски), активно познавање на компјутерски програми за канцелариско работење и други посебни работни компетенции утврдени со актот на систематизација на работните места за соодветното работно место, согласно со член 11 став 2 т. 4 од Законот за судска служба.

## IV. Категорија - „Г“ - ПОМОШНО - СТРУЧНИ СУДСКИ СЛУЖБЕНИЦИ

Ред. број	Нивоа и звања на судски службеници	Број на извршители	Стручни квалификации	Работно искуство во структурата	Посебни работни компетенции
1.	Г1- прво ниво <b>САМОСТОЕН СУДСКИ РЕФЕРЕНТ-технички секретар на претседателот</b>	1	Најмалку више или средно образование	Најмалку 3 години работно искуство во структурата	Активно познавање на еден од трите најчесто користени јазици на Европската унија(англиски, француски и германски), активно познавање на компјутерски програми за канцелариско работење и други посебни работни компетенции утврдени со актот на систематизација на работните места за соодветното работно место, согласно со член 12 став 2 т. 4 од Законот за судска служба.
2.	Г1- прво ниво <b>САМОСТОЕН СУДСКИ РЕФЕРЕНТ - водител на судска</b>	1	Најмалку више или средно образование	Најмалку 3 години работно искуство во структурата	Активно познавање на еден од трите најчесто користени јазици на Европската унија(англиски, француски и германски), активно познавање на компјутерски програми за канцелариско работење и други посебни работни компетенции утврдени со актот на систематизација на работните места за соодветното работно место, согласно со член 12



	писарница во кривичен оддел;				став 2 т. 4 од Законот за судска служба.
3.	Г1- прво ниво <b>САМОСТОЕН СУДСКИ РЕФЕРЕНТ</b> (водител на судска писарница во граѓански оддел)	2	Најмалку више или средно образование	Најмалку 3 години работно искуство во структурата	Активно познавање на еден од трите најчесто користени јазици на Европската унија(англиски, француски и германски), активно познавање на компјутерски програми за канцелариско работење и други посебни работни компетенции утврдени со актот на систематизација на работните места за соодветното работно место, согласно со член 12 став 2 т. 4 од Законот за судска служба.
4.	Г1- прво ниво <b>САМОСТОЕН СУДСКИ РЕФЕРЕНТ</b>  За прием и експедиција на пошта и архивар	1	Најмалку више или средно образование	Најмалку 3 години работно искуство во структурата	Активно познавање на еден од трите најчесто користени јазици на Европската унија(англиски, француски и германски), активно познавање на компјутерски програми за канцелариско работење и други посебни работни компетенции утврдени со актот на систематизација на работните места за соодветното работно место, согласно со член 12 став 2 т. 4 од Законот за судска служба.
5.	Г1- прво ниво <b>САМОСТОЕН СУДСКИ РЕФЕРЕНТ</b>  Координатор на дактилобиоро	2	Најмалку више или средно образование	Најмалку 3 години работно искуство во структурата	Активно познавање на еден од трите најчесто користени јазици на Европската унија(англиски, француски и германски), активно познавање на компјутерски програми за канцелариско работење и други посебни работни компетенции утврдени со актот на систематизација на работните места за соодветното работно место, согласно со член 12 став 2 т. 4 од Законот за судска служба.
6.	Г1- прво ниво <b>САМОСТОЕН РЕФЕРЕНТ</b>	1	Најмалку више или средно образование	Најмалку 3 години работно искуство во структурата	Активно познавање на еден од трите најчесто користени јазици на Европската унија(англиски, француски и германски), активно познавање на компјутерски програми за канцелариско работење и други посебни работни компетенции утврдени со

	<b>Одговорен сметководител</b>				актот на систематизација на работните места за соодветното работно место, согласно со член 12 став 2 т. 4 од Законот за судска служба.
7.	<b>Г1-прво ниво САМОСТОЕН РЕФЕРЕНТ - Благајник и материјален книговодител</b>	1	Најмалку више или средно образование	Најмалку 3 години работно искуство во структурата	Активно познавање на еден од трите најчесто користени јазици на Европската унија(англиски, француски и германски), активно познавање на компјутерски програми за канцелариско работење и други посебни работни компетенции утврдени со актот на систематизација на работните места за соодветното работно место, согласно со член 12 став 2 т. 4 од Законот за судска служба.
8.	<b>Г2-второ ниво ВИШ СУДСКИ РЕФЕРЕНТ  Координатор на техничка служба</b>	1	Најмалку више или средно образование и да поседува возачка дозвола од "Б" категорија подолго од три години.	Најмалку 2 години работно искуство во структурата	Активно познавање на еден од трите најчесто користени јазици на Европската унија(англиски, француски и германски), активно познавање на компјутерски програми за канцелариско работење и други посебни работни компетенции утврдени со актот на систематизација на работните места за соодветното работно место, согласно со член 12 став 2 т. 4 од Законот за судска служба.
9.	<b>Г2-второ ниво ВИШ СУДСКИ РЕФЕРЕНТ -  Одговорен за одржување на судската зграда</b>	1	Најмалку више или средно образование	Најмалку 2 години работно искуство во структурата	Активно познавање на еден од трите најчесто користени јазици на Европската унија(англиски, француски и германски), активно познавање на компјутерски програми за канцелариско работење и други посебни работни компетенции утврдени со актот на систематизација на работните места за соодветното работно место, согласно со член 12 став 2 т. 4 од Законот за судска служба.

10.	Г2-второ ниво <b>ВИШ СУДСКИ РЕФЕРЕНТ</b>  Дактилограф	10	Најмалку више или средно образование	Најмалку 2 години работно искуство во структурата	Активно познавање на еден од трите најчесто користени јазици на Европската унија(англиски, француски и германски), активно познавање на компјутерски програми за канцелариско работење и други посебни работни компетенции утврдени со актот на систематизација на работните места за соодветното работно место, согласно со член 12 став 2 т. 4 од Законот за судска служба.
11.	Г2-второ ниво <b>ВИШ СУДСКИ РЕФЕРЕНТ</b>  Доставувач	1	Најмалку више или средно образование	Најмалку 2 години работно искуство во структурата	Активно познавање на еден од трите најчесто користени јазици на Европската унија(англиски, француски и германски), активно познавање на компјутерски програми за канцелариско работење и други посебни работни компетенции утврдени со актот на систематизација на работните места за соодветното работно место, согласно со член 12 став 2 т. 4 од Законот за судска служба.
12.	Г3-трето ниво <b>СУДСКИ РЕФЕРЕНТ -</b>  дактилограф	16	Најмалку више или средно образование	Најмалку 1 година работно искуство во структурата	Активно познавање на еден од трите најчесто користени јазици на Европската унија(англиски, француски и германски), активно познавање на компјутерски програми за канцелариско работење и други посебни работни компетенции утврдени со актот на систематизација на работните места за соодветното работно место, согласно со член 12 став 2 т. 4 од Законот за судска служба.
13.	Г4-четвро ниво <b>ПОМЛАД СУДСКИ РЕФЕРЕНТ -</b>  Доставувач	1	Најмалку више или средно образование	Со или без работно искуство во структурата	Активно познавање на еден од трите најчесто користени јазици на Европската унија(англиски, француски и германски), активно познавање на компјутерски програми за канцелариско работење и други посебни работни компетенции утврдени со актот на систематизација на работните места за соодветното работно место, согласно со член 12 став 2 т. 4 од Законот за судска служба.

## V. СУДСКА ПОЛИЦИЈА

Ред. Бр.	Работни места	Број на извршители	Стручни квалификации	Работно искуство	Посебни работни компетенции
1.	<b>КООРДИНАТОР НА СУДСКАТА ПОЛИЦИЈА</b> категиорија „Б2“ второ ниво  (АПЕЛАЦИОНИ СУДОВИ)	1	Стеknати 300 кредити според ЕКТС или завршен VII/1 степен соодветно високо образование.	Најмалку 1 година работно искуство како припадник на судска полиција.	Активно познавање на компјутерски програми за канцелариско работење, други посебни работни компетенции утврдени во актот за систематизација на работни места за соодветното работно место, како и познавање на еден од трите најчесто користени јазици на Европската унија(англиски, француски или германски), со соодветен степен на познавање согласно со член 121 став 3 алинеја 4 од Законот за судска служба.
2.	<b>КОМАНДИР НА СУДСКА ПОЛИЦИЈА</b> категиорија „Б3“ трето ниво	1	Стеknати 300 кредити според ЕКТС или завршен VII/1 степен соодветно високо образование.	Најмалку 1 година работно искуство како припадник на судска полиција.	Активно познавање на компјутерски програми за канцелариско работење, други посебни работни компетенции утврдени во актот за систематизација на работни места за соодветното работно место, како и познавање на еден од трите најчесто користени јазици на Европската унија(англиски, француски или германски), со соодветен степен на познавање согласно со член 121 став 3 алинеја 4 од Законот за судска служба.

3.	<b>ЗАМЕНИК КОМАНДИР НА СУДСКА ПОЛИЦИЈА категирија „Б4“ четврто ниво</b>	<b>1</b>	Стеknати 300 кредити според ЕКТС или завршен VII/1 степен соодветно високо образование	Најмалку 1 година работно искуство како припадник на судска полиција	Активно познавање на компјутерски програми за канцелариско работење, други посебни работни компетенции утврдени во актот за систематизација на работни места за соодветното работно место, како и познавање на еден од трите најчесто користени јазици на Европската унија(англиски, француски или германски), со соодветен степен на познавање согласно со член 121 став 3 алинеја 4 од Законот за судска служба .
4.	<b>ПРИПАДНИК НА СУДСКА ПОЛИЦИЈА категирија „В1“ прво ниво</b>	<b>7</b>	Најмалку средно образование, како и да ги исполнува посебните услови од чл.119 од Законот за судска служба	Со или без работно искуство	Активно познавање на компјутерски програми за канцелариско работење, други посебни работни компетенции утврдени во актот за систематизација на работни места за соодветното работно место, како и познавање на еден од трите најчесто користени јазици на Европската унија(англиски, француски или германски), со соодветен степен на познавање согласно со член 119 став 1 алинеја 7 од Законот за судска служба.

**VI . ВРАБОТЕНИ СПОРЕД ЗАКОНОТ ЗА РАБОТНИТЕ ОДНОСИ**

1.	<b>РАБОТНИК ВО БИФЕ</b>	1	Најмалку средно образование	Со или без работно искуство
2.	<b>КУРИР</b>	1	Најмалку средно образование	Со или без работно искуство
3.	<b>ОДРЖУВАЧ НА ХИГИЕНА</b>	2	Најмалку средно образование	Со или без работно искуство
4.	<b>ВОЗАЧ</b>	1	Најмалку средно образование и да поседува возачка дозвола „ Б “ категорија подолго од три година	Со или без работно искуство
5	<b>ХАУСМАЈСТОР</b>	1	Најмалку средно образование	Со или без работно искуство

АПЕЛАЦИОНЕН СУД ШТИП  
 ВД Претседател на судот  
 Кирче Донев с.р.